

工商联信息

(第 11 期)

洛阳市工商业联合会办公室

2019 年 9 月 21 日

沿黄三省部分城市工商联（总商会） 工作合作交流座谈会在洛阳召开

9月18日，沿黄部分城市工商联（总商会）工作合作交流座谈会在洛阳召开。这次活动在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育全面展开之际举行，是洛阳市工商联学习贯彻习近平总书记关于非公经济“两个健康”和工商联工作的重要讲话精神内化于心、外化于形，坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作的具体行动，是破解过去工商联工作中存在的“自娱自乐、自拉自唱”、服务党委政府中心工作不够难题的创新举措，体现了将检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程的要求。

河南省工商联副主席程国平，洛阳市政协副主席、市工商联主席安石柱，洛阳市委统战部副部长、市工商联党组书记马涛迅出席本次活动，山西省晋城市、长治市、运城市，陕西省渭南市以及我省平顶山市、焦作市、三门峡市、济源市等沿黄 9 市工商联负责人，洛阳市商务局相关人员以及洛阳市工商联部分直属商会负责人 50 余人参加了本次会议。省委、省政府已经做出“推动洛阳中原城市群副中心城市建设”的决策部署，要求洛阳市增强对陕东、晋南地区的资源聚合和区域辐射作用，打造带动全省经济发展新的增长极。举办本次活动的目的，在于贯彻省委、市委的决策部署，发挥工商联的优势，强化交流协作，着力构建“全方位、多层次、宽领域”的合作格局，为推动洛阳建设国家区域性中心城市、中原城市群副中心城市和带动全省发展新的增长极贡献非公经济力量。

安石柱在致辞时介绍，本次座谈会的目的是探讨搭建区域非公经济资金、项目合作、抱团发展平台，加强区域交流合作，更好地推动区域一体化发展和非公经济高质量发展的合作模式。

程国平在致辞中指出，服务地方经济和区域经济发展是工商联、商会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的实际行动体现，是工商联的任务和责任所在，也是优势所在。工商联作为各地党委政府联系非公经济的桥梁纽带，在区域经济合作、扩大开放过程中具有重要作用，各地工商联间的交流合作是区域经贸合作的重要途径和重要组成部分，是政府合作的支持力量，是扩大企业合作的重要渠道，也是工商联自身

得以快速发展显示活力的必然选择。陕西、山西、河南三省九市山水相依、人文相通、习俗相近、经济相融，传统友谊源远流长，文化经贸交流频繁，具有良好的合作基础和广阔的合作空间。

程国平指出，此次跨三省工商联（总商会）系统的合作交流座谈会是区域合作的创新之举，并对与会的各地市工商联提出三点希望：一是希望通过这次座谈会促进各市经济合作和人文交往，实现点对点、片对片的多极合作，取得交流合作的实效，结出合作共赢的硕果，真正开成一次推进沿黄部分城市深入交流合作共同发展的会议，打造成助推三省沿黄地区经济合作发展交流的平台，为山西、陕西、河南沿黄流域经济合作与发展做出积极贡献。二是希望与会各市工商联（总商会）运用各自独特优势，在促进区域交流合作中按“政府引导、商会主导、企业参与”原则，坚持“平等互利、优势互补、重点突出、合作共赢”方针，进一步推动各地民营经济交流与合作，通过搭建服务平台，增进企业贸易往来，扩大人员交流，加强技术合作，形成相互尊重互利共赢共同发展的格局，为地方和区域经济的发展更好地服务。三是希望河南参会的各市工商联（总商会）积极学习外省市工商联（总商会）先进经验，取长补短、不断提高服务民营经济、服务民营企业家的能力和水平。

会上，与会各地市工商联（总商会）、各直属商会及部分民营企业家代表围绕如何发挥各自优势，加强区域合作，促进民营经济高质量发展进行了座谈与交流，洛阳市工商联（总商会）与参会的各地市工商联（总商会）签署了友好商会协议。会后，与会

人员还参观了国家大学科技园、洛阳规划馆、洛阳博物馆等地。

不忘初心献爱心 助力扶贫赠书屋

9月20日，市工商联组织协调省慈善总会、市阳光慈善发展中心、郑州日产公司开展爱心捐赠活动，为洛宁县涧口乡寺上村小学捐赠价值5万元的爱心书屋，含2200多册教育图书和五组书架。

“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来，市工商联主动融合工作任务于教育之中，把自己摆进去、把工作摆进去、把任务摆进去，精准检视问题，自觉查找差距。针对帮扶对象洛宁县涧口乡寺上村小学图书室缺少课外读物问题，市工商联多方协调，积极动员爱心企业为寺上村小学送上了图书和书柜，帮助学校建立起了爱心书屋，为寺上村小学生送去丰富的知识营养，鼓舞他们勤奋学习不断进步健康成长。

报送：赵会生 娄会峰 安石柱

省工商联办公室、市委办公室、市政府办公室、市政协办公室
市委统战部副部长、办公室、经联科，驻部纪检监察组
本会驻会领导、机关各部室、各县（市）区工商联、存档

（共印50份）